

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

от . . . . .

г. Павлово-Посад. Мос. 2-й ИЮН 1958

## Дружба драмкружковцев с артистами

Недавно в клубе Камвольного комбината Московским театром юного зрителя был дан спектакль «Красная шапочка» по мотивам известной сказки Шарля Перро.

Театр юного зрителя шефствует над драматическим кружком клуба предприятия. Группа кружковцев побывала на днях в столичном театре. Они присутствовали на генеральной репетиции премьеры пьесы А. Н. Островского «Не все коту масленица».

После репетиции между драмкружковцами и артистами театра завязалась дружеская беседа. Актеры внимательно выслушали замечания самодеятельных артистов.